
Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm. 

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) ange-
glichen werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).

» hochwertiges Profil aus Aluminium, pulverbeschichtet
    achatgrau RAL 7038

» flexibel für Sichtbeton und diverse Putzstärken
einsetztbar

» verbesserte Einschnappmechanik des multifunktionalen
Einlegers

» montagefreundliche Verlegung der Kabel und Leitungen
möglich

» Abdeckung immer bündig mit fertiger Oberfläche

» Netzteile mit dem Formfaktor 30 x 21 mm integrierbar 

» weitere RAL-Pulverbeschichtungen auf Anfrage

				

















FLORENZ + 4050 BE

Florenz+ 4050 BE
ABMESSUNGEN: 55,7 x 52 mm | DIMENSIONS: 55.7 x 52 mm

ANWENDUNGSSKIZZEN | APPLICATION DRAWINGS

Artikel-Nr.
Item no.

Länge
Length

Beschreibung
Description

62390022_7038 2.010 mm Grundprofil, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038 |  
base profile, aluminium, powder-coated, RAL 7038		

62390023_7038 3.020 mm Grundprofil, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038 |  
base profile, aluminium, powder-coated, RAL 7038		

62390025_7038 5.030 mm Grundprofil, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038 |  
base profile, aluminium, powder-coated, RAL 7038		

Bestellen Sie Ihr Aluminiumprofil/Kunststoffabdeckung auf Wunschlänge | Order your aluminum profile/plastic diffuser in desired length
62397000 Zuschnitt Aluminiumprofil oder Kunststoffabdeckung, je Schnitt | cut to size aluminum profile or plastic diffuser, per cut

MONTAGE-ANIMATION  
INSTALLATION ANIMATION
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ABDECKUNGEN | DIFFUSERS

Florenz+ 4050 BE
ABMESSUNGEN: 55,7 x 52 mm | DIMENSIONS: 55.7 x 52 mm

Florenz+ 4050 BE
ABMESSUNGEN: 55,7 x 52 mm | DIMENSIONS: 55.7 x 52 mm

SEITENWANGEN | SIDE PANELS

ABMESSUNGEN: 12 x 47,7 mm | DIMENSIONS: 12 x 47.7 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239003#_9016 Seitenwange, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016 | 
side panel aluminium, powder-coated, RAL 9016

6239003#_7038 Seitenwange, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038 | 
side panel, aluminium, powder-coated, RAL 7038

ENDKAPPEN | END CAPS
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62390026_7038 Endkappen-Set Beton, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038, 2 Stück | 
end cap set concrete, aluminum, powder-coated, RAL 7038, 2 pieces

62390040_7038 Endkappen-Set, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038, mit / ohne Bohrung 20 mm und Klickfix-Adapter,  
2 Stück inkl. Abdichtung Hilfsabdeckung | 
end cap set, aluminum, powder-coated, RAL 7038, with / without hole 20 mm and click-fix adapter,  
2 pieces , incl. seal for alignment cover

62390039_9016 Endkappenset, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016, Putzerhöhung für Gipsanwendungen, 2 Stück | 
end cap set, aluminum, powder-coated, RAL 9016, elevation for plaster applications, 2 pieces

62399648 Endkappen-Set, opal, PC, passend für Kunststoffabdeckung 6239966#, 2 Stück | 
end cap set, opal, PC, suitable for plastic cover 6239966#, 2 pieces

62390099 Endkappen-Set Einlegeprofil, Aluminium, eloxiert, natur, zum Verschließen des Einlegeprofils (bei Verguss) | 
end cap set insert profile, aluminium, anodized, natural tone, for closing the insert profile (for encapsulation)

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62390029 Nagelset für Hilfsprofil, 10 Stück | 
nail set for support profile, 10 pieces

62390027 Profilverbinder gerade, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038, inkl. Schrauben | 
profile connector straight, aluminum, powder-coated, RAL 7038, incl. screws

62390028 Profilverbinder 90°, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 7038, inkl. Schrauben | 
profile connector 90°, aluminum, powder-coated, RAL 7038, incl. screws

62390048 Montageset WDVS, PVC, max. Dämmstärke 200 mm, 1 Stück | 
EIFS mounting set, PVC, max. insulation thickness 200 mm, 1 piece

62390049 Montagewinkel Trockenbau, zur Integration des Grundprofils in Tockenbauanwendungen | 
mounting bracket for drywall construction, for integrating the base profile in drywall construction applications

ADAPTER FÜR 3-PHASEN-STROMSCHIENEN | ADAPTER FOR 3-PHASE POWER RAILS
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62390092 Adapter für 3-Phasen 230 V Stromschiene, 2.010 mm, passend für Global Track, Stucchi, Eutrac | 
Adapter for 3-phase 230 V track, 2,010 mm, suitable for Global Track, Stucchi, Eutrac

Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm. 

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) ange-
glichen werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239896# Abdeckung opalweiß, PMMA, für eine homogene und blendfreie Lichtverteilung | 
diffuser opal white, PMMA, for a homogenous and glare-free light distribution

6239897# Abdeckung satiniert, PMMA, für eine diffuse Lichtverteilung bei gleichzeitigem Verbergen der Technik | 
diffuser satined, PMMA, for a diffused light distribution and concealment of the technology

6239895# Abdeckung klar, PMMA, für eine maximale Lichtausbeute bei gleichzeitigem Schutz der Technik | 
diffuser clear, PMMA, for maximum light yield and protection of the LED strip

6239968# Abdeckung Prisma, PMMA, zur Verringerung der Blendwirkung | 
diffuser prisma, PMMA, to reduce the dazzling effect

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239011# Blindabdeckung, Aluminium, eloxiert | 
blind cover, aluminium, anodized

6239011#_9016 Blindabdeckung, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016 | 
blind cover, aluminium, powder-coated, RAL 9016

6239011#_9005 Blindabdeckung, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005 | 
blind cover, aluminium, powder-coated, RAL 9005

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62390042 Hilfsabdeckung Betoneinbau, opalweiß, recycelter Kunststoff (PC), für die Montage des Grundprofils auf der Schalung, 2.010 mm | 
alignment cover for concrete installation, opal white, recycled plastic (PC), for mounting the base profile on the formwork 2,010 mm

62390102 Putzschutz, Aluminium, pressblank, zum Einlegen in das Grundprofil vor den Verputzarbeiten, 2.010 mm | 
plaster protection, aluminum, press-finished, for insertion into the base profile before plastering work 2,010 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239966# Abdeckung hoch, opalweiß, PMMA, 180°, für eine rundum homogene Lichtverteilung | 
diffuser high, opal white, PMMA, 180°, for an all-round homogenous light distribution

ABMESSUNGEN: 37,3 x 8,5 mm | DIMENSIONS: 37.3 x 8.5 mm

ABMESSUNGEN: 40 x 9,3 mm | DIMENSIONS: 40 X 9.3 mm  

ABMESSUNGEN: 42,6 x 12 mm | DIMENSIONS:  42.6 x 12 mm  

ABMESSUNGEN: 40 x 33,6 mm | DIMENSIONS: 40 x 33.6 mm  

Bitte ersetzen Sie in der Artikel-Nr. # durch die gewünschte Länge | please replace the # in the item number with the required length:   
#=2: 2.010 mm   #=3: 3.020 mm   #=5: 5.030 mm

ABMESSUNGEN: 36 x 35,7 mm | DIMENSIONS: 36 x 35.7 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239001# Florenz Einlegeprofil, Aluminium, eloxiert, natur, zur Aufnahme von LED-Streifen |
Florenz insert profile, aluminium, anodized, natural tone, for mounting LED strips

EINLEGER | INSERT

Bitte ersetzen Sie in der Artikel-Nr. # durch die gewünschte Länge | please replace the # in the item number with the required length:   
#=2: 2.010 mm   #=3: 3.020 mm   #=5: 5.030 mm
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